
Vragenlijst ouders - afdeling SO

1. Mijn kind gaat met plezier naar school.

2. Mijn kind voelt zich veilig op school.

48
Antwoorden

04:37
Gemiddelde tijd om te voltooien

Gesloten
Status

Onvoldoende 1

Enigszins 4

Voldoende 14

Altijd 29

Onvoldoende 1

Enigszins 1

Voldoende 22

Altijd 24



3. Ik ben tevreden over de algemene informatie van de school (schoolgids,
nieuwsbrieven, website).

4. Ik ben tevreden over de contacten met de teamleden buiten de klas (interne
begeleiding, gedragswetenschapper, teamleidster, verpleegkundige e.d.).

5. Ik ben tevreden over het contact met de teamleden van de klas (leerkrachten,
assistenten).


6. Eventuele opmerkingen
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Onvoldoende 0

Enigszins 0

Voldoende 31

Altijd 17

Onvoldoende 3

Enigszins 7

Voldoende 24

Altijd 8

Niet van toepassing
 6

Onvoldoende 0

Enigszins 6

Voldoende 23

Altijd 19



7. Ik ben tevreden over wat mijn kind leert op school.

8. Ik word op de hoogte gehouden over de prestaties van mijn kind.

9. Wat mijn kind leert sluit aan bij zijn/haar niveau.

10. Mijn kind wordt uitgedaagd op school.

Niet
 1

Enigszins 4

Voldoende 20

Goed 23

Niet 4

Enigszins 12

Voldoende 21

Goed 11

Niet 1

Enigszins 11

Voldoende 18

Goed 18

Niet 1

Enigszins 9

Teveel 1

Voldoende 25

Goed 12



11. De school geeft informatie over de verschillende mogelijkheden m.b.t.
vervolgonderwijs of vervolgtraject na School Lyndensteyn.

12. De school bereidt leerlingen voor op het vervolgonderwijs of een vervolgtraject na
School Lyndensteyn.

13. De school besteedt aandacht aan de zelfstandigheid van de leerlingen.

14. Eventuele opmerkingen
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Meest recente antwoorden
"Ik mis de communicatie over de leerlijn van ons kind. Hoeve…

Onvoldoende 1

Matig 5

Voldoende 11

Goed 3

Niet van toepassing 28

Niet voorbereid 2

Enigszins 5

Voldoende 7

Goed 8

Niet van toepassing 26

Onvoldoende 0

Enigszins 2

Voldoende 26

Goed 20



15. In geval van extra zorg of extra begeleiding worden wij als ouders/verzorgers
betrokken.

16. School Lyndensteyn en Revalidatie Friesland sluiten voor wat betreft zorg en
onderwijs op elkaar aan.

17. Eventuele opmerkingen
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18. De regels op school zijn duidelijk voor mijn kind.

Onvoldoende 0

Enigszins 5

Voldoende 17

Goed 13

Niet van toepassing 13

Onvoldoende 5

Enigszins 2

Voldoende 16

Goed 24

Niet van toepassing 1

Niet 0

Enigszins 2

Voldoende 18

Goed 28



19. We voelen ons welkom op school.

20. Ik kan op school terecht met vragen, klachten of opmerkingen.

21. Het is mij duidelijk hoe de school de kwaliteit van de school wil verbeteren.

22. De school geeft mij voldoende informatie over de verbeteractiviteiten en de effecten
daarvan.

Niet welkom 0

Enigszins welkom 1

Voldoende welkom 24

Zeer welkom 23

Niet 0

Enigszins 1

Voldoende 20

Goed 27

Niet 4

Enigszins 8

Voldoende 22

Goed 14

Niet 7

effecten van 2

Voldoende 28

Goed 11



23. Eventuele opmerkingen
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Meest recente antwoorden
"Vraag 22 is NVT"

24. Tot slot kunt u tips geven, wat gaat goed en waar zou de school nog verder aan
kunnen werken.
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